
IDEJNA ZASNOVA PROGRAMSKE UREDITVE ŠPORTNEGA PARKA VIPOLŽE 

 

V Vipolžah je občina Brda lastnica večjega območja, katerega uporablja kot športni park. 
Trenutno je na njem več nogometnih igrišč, pumptrack in fitnes. Želja občine Brda je, da se 
na območju izdela idejno zasnovo, ki bi pokazala morebitni nadaljnji programski razvoj  
vsebin na območju. Območje obravnave je na levi strani ceste, ki vodi na Dobrovo, v velikosti 
5500m2. Poleg športno-rekreativnih vsebin se že sedaj del območja uporablja za parkiranje. 
Zato mora zasnova obravnavati tudi ureditev novega uvoza za motorna vozila in parkiranje, 
tako za avtomobile, kot avtobuse. 

 

ZASNOVA 

Na obravnavanem območju so že sedaj 3 nogometna igrišča, katera se ohranijo. Parkirišče, 
za katerega je tudi že pridobljeno gradbeno dovoljenje, je predvideno na severozahodu 
območja. Predviden je prostor za 130 avtomobilov in 6 avtobusov. Parkirišče za avtobuse bi 
lahko služilo tudi ob večjih dogodkih v Vili Vipolže, obiskovalci bi parkirali avte v športnem 
parku in se z organiziranim avtobusom odpeljali na dogodek v Vili Vipolže. Prav tako bi 
avtobuse lahko začasno parkirali tisti, ki odložijo goste na drugih zanimivostih po Brdih in 
morajo počakati, da te goste spet prevzamejo. Predlaga se zasaditev ustreznega števila 
dreves na parkirišču, tako za potrebe senčenja vozil kot vizualne lepše podobe območja. 

Po obodu območja športnega parka se predvidi trim stezo, namenjeno zgolj rekreacijski hoji 
in teku. Prometne oziroma poti namenjene upravljalcem programov športnega parka se 
spelje ločeno. Predvidi se dovozno pot speljano med lokalno cesto Dobrovo- Vipolže in trim 
stezo. na katero pa imajo dostop le vozila upravljalcev programov športnega parka. Na 
začetku dovozne poti se predvidi rampa. 

 

PROGRAM ŠPORTNIH REKREACIJSKIH IGRIŠČ 

Na jugozahodu območja, južno od nogometnih igrišč, se predvidi območje drugih športnih 
igrišč. Igrišča so postavljena skupaj in dostopna po dostopnih poteh. Predlaga se postavitev 
igrišča za tenis, igrišča za košarko, ki bi lahko bilo tudi za mali nogomet. Prav tako se predlaga 
skupno igrišče za odbojko in badminton. Predvidi se še dve igrišči za Padel, kateremu se 
interes za igro zadnja leta izjemno veča. Na tem območju igrišč bi se lahko predvidel tudi 
manjši ekološki WC (naprimer Kazuba, itd…). 

 

 

 

 



Primer ekološkega WC-ja Kazuba. Primer Padel igrišč. 

Primer trampolina v travi. 
Primer kavarne v kontejnerski izvedbi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBMOČJE MEŠANIH DEJAVNOSTI IN PLEZALNA STENA 

Popolnoma nova bi bila ureditev na jugovzhodu. Na tem območju so že sedaj prisotna večja 
drevesa, ki bi se v večji meri ohranjala. Med njimi se predvidi sprehajalno pot, otroška igrala 
(trampolini, Zipline, itd…) in piknik prostor. Tu se predvidi tudi možnost postavitve manjših 
kontejnerskih hišk, v katerih bi lahko bil bar, sanitarije, garderobe, izposojevalnica koles, 
itd…). Ti so postavljeni na istem mestu in ne razpršeno po območju z namenom lažje izvedbe 
instalacij, kanalizacije ter v bližini dostavne ceste.  Osrednja pozornost pa bo na tem območju 
namenjena plezalni steni, postavljeni tako, da vizualno dominira v prostoru in vabi 
morebitne obiskovalce športnega parka. Nekoliko nižje od plezalne stene pa se predvidi 
tribuna za gledalce. Ta bi služila tako športnikom za podrobnejše analize s trenerji, kot za 
raznovrstne dogodke na prostem. 

Vzhodno ob novem nogometnem igrišču se predvidi montažne jeklene tribune, ki so 
postavljene v bližini bara. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Primer plezalne stene. Primer tribunce za zbiranje. 

Primer rekreacije v parku. Primer rekreacije v parku. 

Primer montažne tribune, ki bi se dodala 
novem ograjenemu nogometnemu igrišču. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na skrajnem jugovzhodnem delu se predlaga, da se v prvi fazi območje ustrezno ozeleni in se 
ohranja odprto zeleno površino. Taka površina je potrebna za tiste rekreativne dejavnosti 
oziroma športe, ki nimajo predvidenega igrišča v športnem parku (na primer frizbi, itd…). 
Uporaben pa bi bil tudi za prosto igro otrok in odraslih, počitku, spuščanju zmajev na veter, 
itd. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Primer kampa z bungalovi. 

PREDLOG UREDITVE ŠPORTNEGA KAMPA 

Variantno se lahko na tem območju v prihodnosti uredi kamp z bungalovi, ki bi v prvi vrsti 
služil tujim športnim ekipam, ki bi prišle v Goriška Brda na večdnevno športno pripravo. Za ta 
namen je izdelana tudi varianta za ureditev takšnega kampa. 
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